Контрольная работа № 2 «Сравнение, сложение и вычитание дробей

с разными знаменателями.
Вариант 1.

1. Сократи дроби:
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2. Сравни дроби:
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3. Вычисли:
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4. Три трактора вспахали 
[image: image17.wmf]36
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 поля, причем первый трактор вспахал 
[image: image18.wmf]4
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 поля, второй трактор – на 
[image: image19.wmf]12
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 поля больше первого. Какую часть поля вспахал третий трактор? Какой трактор вспахал больше?
5. Дробь 
[image: image20.wmf]а
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 сократили на 7 и получили дробь 
[image: image21.wmf]8

b

. Найдите a и b.
Вариант 2.

1. Сократи дроби:
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2. Сравни дроби:

а) 
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3. Вычисли:

а) 
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4. Три медведя съели 
[image: image38.wmf]30

29

 бочки меда, причем первый медведь съел 
[image: image39.wmf]3

1

 бочки, второй медведь – на 
[image: image40.wmf]12

1

 бочки меньше первого. Какую часть бочки съел третий медведь? Какой медведь съел меньше?

5. Дробь 
[image: image41.wmf]а
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 сократили на 7 и получили дробь 
[image: image42.wmf]8

b

. Найдите a и b.
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